

购置税减半 眉山车市升温

截至昨(13)日下午3时,我市共有300辆1.6升及以下排量乘用车享受购置税减半新政

本报记者 刘娟 文/图

“进入10月,签单买车者增多了不少,其中购置税新政功不可没。”昨(13)日,记者在眉山城区财富中心一家汽车4S店采访时,销售员肖雄告诉记者,国家对购买1.6L及以下排量乘用车实施减半征收车辆购置税的政策后,眉山汽车市场升温不少,“之前还在犹豫的顾客果断下手了。”



小排量乘用车新规实施后,市国税局办税窗口迅速打出新规内容。图为市民正在了解新规。

走访

新政成为影响签单的重要原因

10月8日,市民刘鹏飞在眉山城区某4S店提了一辆1.4T排量的新车。他告诉记者,9月下旬,他就到店里看车,当时虽有一定优惠,但他还想观望一段时间,希望能再省点,所以一直没签合同。
9月30日晚,当他看到小排量汽车购置税减半的消息后,立刻兴奋起来,第二天就到店里签单了。“我看中的那款菲亚特汽车按原来的税收政策,购置税要缴1.2万元,新政出来后,我将节约6000元。”刘鹏飞高兴地说。
不少汽车4S店负责人也表示,国庆以来,至少有30%的人是在购置税减半新政刺激下签单的。眉山城区某4S店主管刘玲给记者算了一笔账。她以店里的一辆小排量车为例,车身价是21.78万元,正常购置税是1.86万元,购置税减半,购车者可节省9300元,相当于一年的油费了。

解读

购置税减半 包括7座和带T车型

针对市民关注的“1.6L及以下排量乘用车购置税减半是否包含了七座车和带T车型”等一系列疑问,记者咨询了市国税局工作人员。
据介绍,按照财政部、国家税务总局文件规定,“自2015年10月1日起至2016年12月31日止,对购置1.6升及以下排量乘用车减按5%的税率征收车辆购置税。所称乘用车,是指在设计和技术特性上主要用于载运乘客及其随行行李或临时物品,含驾驶员座位在内最多不超过9个座位的汽车。”按政策符合财税(2015)104号文件条件的排量没有超过1.6L的车型(含1.6T及以下排量带T车型),且是座位数不超过9个(含驾驶员座位)的乘用车,无论是国产还是进口,均可享受政策优惠。乘用车购置日期按照《机动车销售统一发票》或《海关关税专用缴款书》等有关凭证的开具日期确定。
当天下午3点,我市办理1.6升及以下排量乘用车300辆,征收税款119.32万元,减免税款119.32万元。

措施

加强宣传力度 确保执行到位

为高效、规范落实此项惠民政策,市国税局迅速组织车购税分局人员学习文件精神,并下发了《眉山市国家税务局关于做好1.6升及以下排量乘用车购置税减半征收工作的紧急通知》,要求各单位切实做好新政宣传工作,确保纳税人应知尽知,应享尽享。同时,要求各汽车销售商、代征便民服务站认真落实政策规定,不许更改发票时间,严格减征时间和范围等,若出现问题,将取消代征资格。
“此次的车购税优惠政策是国家利用税收杠杆来引导居民消费节能、环保的小排量汽车,支持和推动汽车产业结构调整升级,以缓解环境和能源压力。同时,也让购买小排量乘用车的纳税人享受到了实实在在的优惠。”市国税局工作人员如是说。

东坡区10小时办理一起集体财物损毁价格鉴定

本报讯(发改宣)近日,东坡区秦家镇春光村部分村民因原农机站土地权属纠纷,拆毁原农机站房屋和围墙,影响恶劣。为严厉打击故意损坏财物的不法行为,东坡区公安分局及时成立专案组,并委托价格认证中心对损毁财物进行价格鉴定。
委托受理后,该区价格认证中心迅速成立价格鉴定小组,制定价格鉴定作业方案,立即开展现场勘察。由于标的已灭失,无法复原进行实物勘察,且损毁房屋没有房产证和土地使用证,房屋墙体厚度、房

产成新率和实际损毁房屋面积难以确定。该价格认证中心庚即召集区公安、国资及当地镇政府,集体研究审议房屋成新率、建筑面积等矛盾焦点和难点问题,并要求委托机关提供符合要求的损毁房屋测绘报告。在开展价格调查的基础上,严格按照操作规程和标准,东坡区价格认证中心受理委托仅10个小时,完成了这起损坏财物价格鉴定,有力地支持了公安机关严厉打击损坏财物的不法行为,及时消除了此次事件的不良社会影响。

彭山乡村老年文艺宣传队变身家庭邻里纠纷调解队

本报讯(罗仲华 特约通讯员 刘树军)“不赡养父母违法。我们父母的今天,就是我们自己的明天。你让父母看你自己的难看的脸色,今后你的儿女也一定会让你看他们难看的脸色。正所谓,屋檐水点点滴滴。房子上的雨水,后面的总是跟着前面的往下滴的呀!”

近日,彭山区义兴镇红旗村老年文艺宣传队队长张明福、李云祥等人,针对该村王家3个儿媳与其公公婆婆在赡养问题上发生的纠纷一事,专程上门做调解劝导工作。通过苦口婆心的法律法规和传统美德宣传与教育,王家3个儿媳不仅当场向父母道了歉,而且还表示要好好孝敬父母,时刻把自己的良好形象展现给儿女,让自己的一言一行在儿女面前起到表率作用。
张明福、李云祥等人作为王家成功调解赡养纠纷,仅是该村老年文艺宣传队成功调解家庭邻里矛盾纠纷的个例。据介绍,为让老年文艺宣传队充分发挥队员年纪大,经历多,社会实践经验丰富的作用,实现全村家庭和睦邻里和谐的目标,自2012年以来,该村老年文艺宣传队通过区文广新局老师辅导,已先后编排出《孝敬老人好》《邻里相帮好风尚》等30余个说唱和三句半等节目,并通过走村串户表演,跨村跨镇交流表演,先后表演节目120余场,既营造了良好的社会氛围,有效传递了正能量,又得到了寓教于乐的效果。与此同时,该村老年文艺宣传队还通过主动承担调解任务,先后调解家庭邻里纠纷40余件,使村老年文艺宣传队摇身一变成了受公众称赞,远近闻名的大爷大妈家庭邻里纠纷调解队。
村民李学成、冯树根2人,为了葱蒜苗的小事闹矛盾,并相互出口用语言伤人。为此,宣传队队长李永中等人主动登门,请2人坐在一起摆龙门阵,讲远亲不如近邻的道理,遵守村规民约做文明邻里的道理,最终李学成和冯树根2人言归于好。
据介绍,像红旗村老年文艺宣传队一样的村老年文艺宣传队,在彭山一共有108个。这些老年文艺宣传队的共同特点,是平时编排节目,表演节目,跨村跨镇交流表演节目,一旦遇上村里的家庭邻里纠纷,就充当义务调解员,帮助家庭邻里化解矛盾,为促进家庭邻里的团结与和谐发挥余热。
据不完全统计,近3年来,该区108个村社区老年文艺宣传队,已先后在农村和社区演出文艺节目1.3万余场,解决家庭邻里纠纷1380余件,既活跃和繁荣了基层文化生活,又有效促进了当地的家庭邻里团结与社会和谐。



“草根乐队”的音乐梦

乐队正在排练。

曾筱慧 本报记者 余毅 文/图

2014年10月,38岁的吉他手陈松,30岁的鼓手张俊良,27岁的主唱兼吉他手张琳,23岁的贝斯手毛梦琳,因对音乐的共同热爱和执着,组建了青神本土第一支电声乐队——天空乐队。
“天空——天马行空,自由且不受约束地做着与音乐相关的梦,追求与音乐相关的事业,并希望借己之力集结青神本土更多热爱音乐的力量,这也是天空乐队队名之下蕴藏的美好音乐梦想。”日前,在接受记者采访时张松说。

因为音乐 他们走到一起

今年38岁的吉他手陈松,曾当过酒吧服务员,开过饭店,卖过手机、童装,现从事保险行业,这些看似与乐队不相关的职业,却支撑着他20多年的音乐梦想。

曾经的张俊良,是背着吉他全国各地奔走参加选秀大赛的音乐浪子,也曾在选秀比赛中取得过较好成绩。即将年满三十岁的他,选择回到家乡,承担起家庭的重担,同时以更加平静的心态做最踏实的音乐。

今年27岁的张琳,曾在部队服役

8年,退伍回到青神,足足花了他一年多的时间才与社会接轨,而重拾的音乐则让他再次“活”了过来。“我不想过那种活在今天就能预见明天甚至后半辈子的生活,做音乐虽然苦,但至少我是快乐的。”

毛梦琳是乐队中年龄最小的成员,目前正在音乐专业读大四,在同龄人都极力寻求稳定职业的时候,她选择将一年的社会实践及未来的职业生活都投入到与乐队相关的事业。

四个年龄跨度差异大,有着截然不同工作的他们,却对音乐有着十足的热忱,他们的缘分也由一家音乐酒吧而起。

2013年,张俊良与张松同时应聘上酒吧的驻唱歌手而彼此熟悉,同样热爱音乐的他们很快打成了一片,后来结识了毛梦琳和常来听他们演出的陈松,志同道合的他们,一谈起音乐就停不下来。

因为音乐 他们携手前行

“既然都这么喜欢音乐,为何不组建个乐队?”提议一出,得到了众人的赞成,“天空乐队”由此诞生。

乐队组建之初,大家趁着酒吧开

业前的时间,聚在一起排练。然而此时,不被认可的声音此起彼伏。“毕竟是小地方,电声乐队对大家来说算得上很新潮,特别是老一辈,认为你不务正业。不被认可的时候,我们能做的只有坚持。”张松说。
除了在酒吧驻唱,乐队还经常参与各类文艺演出、送文化下乡,得到了不少人的好评。众人的坚持最终得到了回报,乐队音乐技艺也在不断提升。年轻人因为敢于追求和突破,并不满足于简单的翻唱,他们开始自主创新,队员们一起努力,编曲、写词、排练,六首原创歌曲的诞生,让他们有一种成就感。如今,慕名前来学琴的学生已达80余人,其中最小的6岁,最大的48岁。

“时代不同了,家乡对现代音乐的接受能力也愈来愈强了,我们不仅想自己做音乐,还想集结更多热爱音乐的人一起感受音乐、发展音乐,不论年龄、不论身份。”张俊良说,今年,他们筹划在县内举办一场音乐会,把更多的原创作品奉献给大家。

谈及未来,张松说:“我们将创作出更多有自己风格的歌曲,并通过乐队整体水平的提升实现‘走出去’,让更多人知晓、喜欢乐队。”



中国福利彩票 满堂彩

百万大奖 千万豪礼 码上上来

最高奖金 100万元

扫码参与“码上上”活动

豪礼1 iPhone6
豪礼2 小米手机
豪礼3 百万红包

疯狂抢百万红包! 狂送8000部时尚手机!

“码上上”促销活动说明:
1. 使用手机“扫一扫”功能,扫描玩法一区中的二维码,即可下载中彩网手机客户端参与本次“码上上”促销活动,抢得现金红包,更有iPhone6、小米手机大礼等你来拿。
2. 购彩用户在活动期间每日13:00至21:00可参与本次“码上上”促销活动,使用中彩网客户端扫描玩法一区中的二维码后即时告知是否中奖,红包、手机即时派发。
3. 如遇玩法一区中参与“码上上”促销活动的二维码被毁、损坏,手机无法识别等情况,用户也可登录中彩网(www.zhcw.com),在“码上上”促销活动专区,根据提示,通过输入验证码的形式参与促销活动。
4. 活动时间:自2015年10月10日起至2015年11月18日止。
5. 如有任何疑问可登陆中彩网(www.zhcw.com)了解详情或拨打中彩网客服热线010-68709148。

扶老 助残 救孤 济困 中国福利彩票发行管理中心 宣